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Csokiosztas (csoki-pp)

Anti a hangya meghivta N baratjat vendégségbe. FErre az alkalomra szerzett egy nagy tabla csokit.
Azonban amig nem figyelt oda valaki felvigta ezt R sorra és C' oszlopra.

1. dbra. Példdul ha R =4 és C = 7, akkor igy nézhet ki most a tabla csoki.

Anti szeretne minden vendégnek adni egy darabot, de nincs ideje megszamolni, hogy hédny darab lett.
Segitsél Antinak eldénteni, hogy minden vendégnek jut-e egy darab!

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz csoki. * nevil fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 és egyetlen sorban harom, szokozzel elvalasztott egész szam szerepel: N, R és C.

Kimenet

A kimenet legyen IGEN, ha mindenkinek jut csokidarab.
Ha pedig nem jut mindenkinek csokidarab akkor azt ird ki, hogy NEM.

Korlatok

e 1 <N <10000.
e« 1 <R <10000.
e 1 <C <10000.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
== ===

— 2. Részfeladat (20 pont) C=1.
=1 =1 ==
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- 3. Részfeladat (80 pont)
== ===

Nincsenek tovabbi megkotések.

Példak

‘ input output
4 2 2 IGEN
5 2 2 NEM
10 4 7 IGEN

Magyarazat

Az els6 példaban 4 vendég van és 4 csokidarab, azaz jut mindenkinek. (IGEN)

A masodik példaban 5 vendég van de csak 4 csokidarab, azaz nem jut mindenkinek. (NEM)

A harmadik példaban 10 vendég van és 28 csokidarab (a feladat szovegében taldlhaté dbran lathatjuk).
Azaz most jut mindenkinek csokidarab. (IGEN)

csoki-pp

2 /B oldal



	Csokiosztás (csoki-pp)

